启示录20章之七你的名字在生命册上吗 • 各位早安! 我们第七次也是最后一次灵修 《启示录》20章,这次是11到15节。我们 先来读一下这一段经文。求上帝带领—— • "我又看见一个白色的大宝座与坐在上面 的,从他面前天地都逃避,再无可见之处 了。我又看见死了的人,无论大小,都站在 宝座前。案卷展开了,并且另有一卷展开, 就是生命册。死了的人都凭着这些案卷所记 载的,照他们所行的受审判。于是海交出其 <u>中的死人,死亡和阴间,也交出其中的死</u> 人。他们都照各人所行的受审判、死亡和阴 间也被扔在火湖里。这火湖就是第二次的 死。若有人名字没记在生命册上,他就被扔 在火湖里。" • 在这里,基督降临和审判被生动地描述出 来。约翰看见一个白色的大宝座,在上面坐 着基督,天地都在他面前逃避。透过我们所 前边讲解过的《帖撒罗尼迦前后书》和《彼 得前后书》,我们可以说整个宇宙如一件衣 服渐渐旧了。这个宇宙,也一定会经历一次 死里复活。所以宇宙会被更新,甚至会被烧 毁、从而让位给更新了的宇宙。 • 有人认为所谓的天堂其实就是地球没了罪, 只有公义,成了一个基督教在地上的王国。 这样的观念显然不是《圣经》观念。因为 《圣经》明确说: "有形质的都要被烈火熔 化。"(彼后<u>3:12</u>)而且"天地都逃避,再无 可见之处了。"(启20:11)所以上帝要用极 大的热把原有的元素给融化,然后再重新的 有一个新的境界产生出来。所以我们看见万 物都会从败坏的瑕疵和虚空中得到释放,迈 向复兴。这个宇宙也不再伏在罪和虚空之 下。 • 约翰看见死了的人,不论大小,都站在宝座 前。所有曾经活在地上的人都在宝座面前出 现。案卷展开了,这是每一个人生活的记 录。生命册也被展开,上面记着一切信徒的 名字。人都按着他们的行为被审判。这里并 不是说人会因着行为得救,但是《圣经》明 确告诉我们,仍会因着行为被审判。上帝不 需要来看我们案卷,但是我们每一个人都需 要被提醒,甚至连人说的闲话都要句句供出 来,人的每一个心思意念,上帝都要鉴察。 所以想到将来一切都要曝光出来。我们今天 的所作所为、所思所想,岂不应当谨慎? • 另外,我们也看见生命册同时被展开,上面 记着一切信徒的名字。死人凭着所行的被审 判,海交出其中的死人,死亡和阴间也交出 其中的死人。所以这里的景象是指所有死人 一次性的普世的复活,整本《圣经》只教导 一次性普世的复活,这唯一普世的复活在末 日发生。在整本《圣经》,我们没有读到任 何一处,也就是没有任何一处说信徒的身体 在千禧年之前复活,然后1000年之后,才 是不信之人身体复活。 • 在这里我们看到所有人同时复活、死亡和阴 间在此时停止。在基督第二次降临审判之 后,在新的天地里,我们就看见地狱、死 亡,也都被摧毁和消灭,这样的摧毁当然是 指着信的人而言。但是在地狱中,一个人的 身体灵魂甚至都汇合在一起,承受永远的痛 苦。当然这是从象征来说,死亡和阴间被扔 在火湖里,他们就像被人格化了的王在控制 着人类。 • 但是现在他们对于信的人已经没有权柄了, 但若有任何人的名字没有记在生命册上,他 们也会被扔在火湖里。这是《圣经》明确无 疑的记载。而这样的最终大审判画面,是我 们今天特别需要警醒的。 • 所以各位就不只是神已经做的事, 也不是将 来要做的事而已,救恩更关乎神现在正在做 的事。也就是既然我们想到将来的审判和拯 救,那我们今天正在迈向哪里?是在迈向火 湖还是在迈向生命册?因此《圣经》提前写 下来,不是在庆祝我们的灭亡和受审,乃是 在提醒我们趁着还有当下的机会,一定要去 走向神的拯救。 • 当然,有人非常希望能一窥生命册,看自己 的名字是否列在上头? 我们想一下, 如果自 己没列在上头,今天但凡有一丝一毫的机 会,我们岂不得拼命抓住这一机会吗?如果 我们窥见自己的名字早就列在其中,我们是 何等欢呼雀跃,哪怕这个世界对我们不好, 我们岂不也可以靠主胜过吗?所以有什么方 法知道自己是否列明的其上? 其实《圣经》 提供了好几个线索: • 第一,如果我们确信基督是我们的救主,也 就是说你如果确信基督是你的救主,你确信 自己是罪人,也确信只有靠着基督流出的宝 血才能脱离你的罪,那么就说明你拥有了第 一个线索。正如马丁·路德所说:"哪怕全世 界都是义人,只有我是一个罪人,那么我的 罪也足以残酷到、可怕到让基督替我单独这 一个被钉在十字架上。"所以真正的认罪不 是所有人类都有过失,都是罪人,我自己也 是人类的一员,所以我也是一个罪人而已。 但是真知道自己是如何具体而微得罪了神, 亏欠了神的荣耀,从而愿向神认罪和悔改。 • 第二,如果你相信基督是你生命的主,你愿 顺服忠心服侍他,这说明你有了第二条线 索。请注意,不少人是愿意把耶稣当救主, 跑到天堂中去。但是他们的实际生活中不愿 意顺服,也不愿意把主权交给主,他们的人 生还牢牢自己要把着。所以最终一个人如果 不在他的全部生命和生活中显明顺服,这个 人是不是真信靠基督? 这就要打问号。所以 我们常常来区分是不是以基督为救主和生命 的主? • 第三、你是不是常有圣灵的引导、有圣灵责 备你?当你犯罪的时候,也有圣灵感动你, 给你火热、亮光。当你在聚会、查经、读神 的话的时候, 你会常常会有这一类的感动, 而且在你的生活性情中, 你是不是越来越像 基督,越来越愿意忠于他,愿意信靠他到 底? 也就是你的生命有没有与主的这种相交 的经历?有没有从神得着救恩之乐?有没 有?良心深处和圣灵同证你自己是神的儿 女。 • 所以如果你拥有这三条线索,那么我们说你 就有了得救的证据,也知道自己的名字已经 写在生命册上。当然,你千万不要骗自己, 就觉得反正不管别人怎么说,也不管牧者怎 么提醒,我认为我就得救了。所以有机会您 一定要看一下约瑟·艾岚牧师所讲的几篇道 合成的一本书叫《警告未曾归正者》,或者 叫《给未曾归正者的警告》。 • 我们不能听假先知说平安了,平安了,其实 没有平安。我们必须得在神面前有深度反 省。当然,我们也要提防,有不少人可能真 得救了,但却缺少证据,所以在与神交往的 关系中,可能会常有一种不确定感,常有一 种怀疑和疑惑。这种是因为他的信心软弱, 不代表他就根本没信心。 • 正如在逾越节涂羔羊的血,有的涂得浓一 点,有的涂得淡一点,不管浓还是淡,只要 有就可以。所以若不是神的灵感动,没有人 称耶稣基督为主。如果不是神的灵感动,也 没有人相信耶稣从死里复活。 • 所以我们也相信那已经在你心中动了善工 的,必成全这工,直到见主面的那日。所以 让我们常常来研读神给我们的经卷,尤其是 像《约翰福音》,因为《约翰福音》提供了 这样的三条线索指导,我们必须谨慎,确保 我们的呼召和拣选是真实的。正如老约翰在 约翰书信里面也说:"我将这些话写给你们 信奉上帝儿子之名的人,要叫你们知道自己 有永生。"(约一<u>5:13</u>)一个名字记在生命 册上有永生的人,他自己必然会藉着他与神 的交往而"知道"。 • 所以各位弟兄姊妹,各位朋友,你也要去高 度地关注这一点,并检查一下你自己的孩子 跟神的这种真实的交往有没有? 正如最近我 看一本书叫《救赎性教导》,里边就提到有 −个基督教学校,尽管有很多活动,但是**里** 边很少谈生命,谈与神真实活泼的关系,也 很少充满着恩典、释放和真正的喜乐。这样 的所谓基督教学校又体现在哪里是基督的学 校呢?所以但愿我们能够真实地与主相连, 并在相连中有喜乐和平安。愿神带领。 • 我们一起来祷告: "天父, 谢谢祢让我们用 七次来灵修完了《启示录》20章,也让我 们看见最终的末日审判,从而让我们在今天 趁着还有机会向祢悔改,也求祢带领凡听这 语音的每一位,凡读着经的每一位,都能从 **祢得得救的确据,而不是自己欺骗自己。愿** 祢来引导恩待。祷告奉主耶稣基督的圣名。 阿们!" 文件由 🖂 QQ邮箱生成